
PREFEITURA MUNICIPAL DE FAXINALZINHO
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Ata da Reunião da Comissão Permanente de Licitações



               Ata de reunião realizada ás as 10:30,  do dia Em 27 de Agosto de 2015, 


na sala de reuniões da Comissão permanente de licitações, onde estiveram  presentes 


os  senhores  integrantes da  Comissão.  Foi aberta  a  reunião, informando 


inicialmente aos  presentes o motivo da mesma, em seguida foram apreciadas 


as propostas habilitadas para o fornecimento do(s)  item(s) descritos na licitação de 


Convite número 0031/15.


               AOS VINTE E SETE DIAS DO MES DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE NAS 


DEPENDENCIAS DA SECRETAIRA DE ADMINISTRAÇÃO REUNIU-SE A COMISSAO DE LICITAÇÕES PARA O 


RECEBIMENTO DE DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E PROPOSTAS PARA O PRESENTE PROCESSO DE 


LICITAÇÃO, SENDO QUE APOS A ENTREGA DOS ENVELOPES FORAM ABERTOS POR ORDEM A 


DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO, SENDO QUE A EMPRESA CONSTRUTORA SARTORI E ZORTEA POSSUI 


A CERTIDÃO NEGATIVA DE TRIBUTOS FEDERAIS COM SUA VALIDADE VENCIDA, DEVIDO AO 


BENEFICIO DA LEI COMPLEMENTAR 127, A MESMA PODERÁ APRESENTAR A CERTIDÃO NEGATIVA EM 


VIGOR DENTRO DO PRAZO DE 05 (CINCO) DIAS ÚTEIS, SOB PENA DE SE VENCEDORA DO PROCESSO 


SER DESCLASSIFICADA E PASSANDO PARA O SEU CONCORRENTE, APÓS FORAM ABERTOS OS 


ENVELOPES DE PROPOSTAS E LANÇAMENTOS DOS MESMOS AO SISTEMA PARA APURAÇÃO DO VENCEDOR, 


SENDO QUE APÓS A ABERTURA E LANÇAMENTO FICOU CONTATO QUE O VENCEDOR PELO MENOR PREÇO 


É A EMPRESA CONSTRUTORA SARTORI E ZORTEA LTDA, DA QUAL PENDE A REGULARIZAÇÃO DOS 


TRIBUTOS FEDERAIS, DENTRO DO PRAZO ESTIPULADO PELA LEGISLAÇÃO, CINETIFICADA A EMPRESA 


PARA O CUMPRIMENTO, E ENCERADA A PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR TODOS.


NO DIA 11/09/2015 às 15 horas a empresa Cosntrutora Sartori e Zortea Ltda Me, 


apresentou a negativa que estava vencida portanto apta a assinatura do contrato e 


poderá ser homologado o presente processo de licitação em favor da empresa.


               Inicialmente  procedeu-se a  leitura do  teor das  propostas, com os 


esclarecimentos necessários, sendo registrados no mapa comparativo, para efeitos de 


apuração:



Item

 Qtdade

 Unidade

 Material/Serviços 

 Valor Total



001

 546

 M²

 Pavimentaçao de Via Urbana denominada 


Estacionamento do Cemitério, localizada na 


Rua Geulio Vargas, com o fornecimento da 


pedra irregulares de responsabilidade do 


município, para a realização dos trabalhos, 


conforme exigências do projeto anexo do setor 


de engenharia.



AGROPECUARIA B. CONSTANTE DO SUL LTDA

 17.526,60



IND.DE ESQ.DE FERRO E ALUMINIO MENEGUETI

 17.089,80



CONSTRUTORA SARTORI E ZORTEA LTDA

 16.926,00



               Logo após  julgadas as propostas  elaborou-se o  mapa de apuração de 


resultado  mencionando os vencedores com os artigos correspondentes.


               Nada  mais havendo a  tratar,  foi determinada  a  abertura de prazo


recursal e encerrada a reunião de julgamento, da qual  foi assinada a  presente ata


juntamente com o mapa de apuração de resultado, que após lida e achada conforme foi


assinada pelos presentes.



Em 27 de Agosto de 2015



Comissão:



ELSOM JOSE PELIN

 :___________________________
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GUILHERME PIRES DA SILVA

 :___________________________



JULIANO DA SILVA

 :___________________________
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